

## Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques

Av. Iguaçu - 290 - Centro - Fone (45)3286-1144 - CNPJ 01.513.101/0001-29

CEP-85.790-000 - Capitão Leônidas Marques - Paraná

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO № 03/2022, de 27 de abril de 2022.

SÚMULA: Autoriza o Executivo municipal a denominar Rua que menciona e dá outras providências.

A Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, Estado do Paraná, aprovou de autoria do Vereador Valmir Lucietto e eu, Prefeito Municipal, Sanciono a seguinte:

LEI

**Art. 1º** Fica o Chefe do Executivo Municipal autorizado a denominar como DICEUMINA DALL 'AGUA a Rua Projetada A, localizada entre a Rua das Flores e a PR-484, da quadra 15, no perímetro urbano do Distrito de Alto Alegre do Iguaçu, no município de Capitão Leônidas Marques - PR.

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Capitão Leônidas Marques, Estado do Paraná, 27 de abril de 2022.

**VALMIR LUCIETTO** 

Vereador



## Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques

Av. Iguaçu - 290 - Centro - Fone (45)3286-1144 - CNPJ 01.513.101/0001-29

CEP-85.790-000 - Capitão Leônidas Marques - Paraná

## **JUSTIFICATIVA**

O Presente Projeto de Lei tem por finalidade denominar Rua localizada no perímetro urbano do Distrito de Alto Alegre do Iguaçu, no município de Capitão Leônidas Marques e render uma justa e merecida homenagem a pessoa nominada, bem como aos seus familiares.

**DICEUMINA MULINETTI DALL'AGUA** – Nasceu em 11 de abril de 1915, na cidade de Nonoai – RS, casada com Garibaldi Dall'Agua com quem teve 11 filhos: Jair Dall'Acqua, Maria Ilva Schuster, Luiza Isabel Rodrigues da Silva, Angelo Aparecido Dall'Acqua, Elena Aparecida Dall'Acqua, Iris Cecilia Dall'Acqua, Carma Clair dos Santos e Analise Vargas e *in memoriam* Etelvino Antônio Dall'Acqua, Ilda Terezinha Dall'Acqua Mocellini e Pedro Dall'Acqua, 20 netos e 20 bisnetos.

Mudou-se para o Distrito de Alto Alegre do Iguaçu no ano de 1975, local onde residiu até 11 de setembro de 2014, data de sua morte.

Sempre participou da Igreja e do Clube do Vovô, deixando um legado de bons ensinamentos, amor, respeito e fé.

A modificação no nome do logradouro seria uma forma de homenageá-la, uma vez que faz divisa com o local onde residiu por 50 anos.

VALMIR LUCIETTO

Vereador